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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

CAMPUS DIVINÓPOLIS

ATA DA 16ª REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE
DO CURSO SUPERIOR EM DESIGN DE MODA DO

CEFET-MG/CAMPUS DIVINÓPOLIS

Às dezessete horas e treze minutos do dia treze de março de dois mil e vinte e

quatro, teve início a 16ª Reunião do Núcleo Docente Estruturante do Curso

Superior  em  Design  de  Moda  do  CEFET-MG,  Campus  Divinópolis,  sob  a

presidência da Vice-coordenadora de Curso, Prof.ª Patrícia Aparecida Monteiro

e  a  presença dos professores:  Antônio  Guimarães Campos,  Dênis  Geraldo

Fortunato Fraga, Joanice Maria Barreto, Lucília Lemos de Andrade, Maria de

Lourdes Couto Nogueira, Maria dos Anjos Beirigo Cunha e Rodrigo Bessa para

a discussão da pauta: 1) Agendamento da visita do MEC e organização dos

estojos; 2) Revisão do PPC; 3) Informes Gerais. Após verificação do quórum

a  vice  presidente,  Prof.ª  Patrícia  Aparecida  Monteiro,  deu  início  à  reunião

cumprimentando  a  todos.  Passando  ao  item  1 da  pauta,  a  Prof.ª  Patrícia

destacou que a visita do MEC para a avaliação do curso foi agendada para os

dias 20,21 e 22 de maio de 2024. Ela reforçou que cada professor deve rever

os documentos que estão sob sua responsabilidade. Além disso, foi comentado

que  após  a  saída  da  Prof.ª  Clícia,  a  Prof.ª  Eliza  ficaria  com as  atividades

realizadas por ela, sendo assim seria necessário atualizá-la sobre o conteúdo

dos estojos e os documentos necessários. A Prof.ª Maria de Lourdes sugeriu

que  fosse  marcada  uma  reunião  com  a  Prof.ª  Clícia  para  maiores

esclarecimentos. A Prof.ª Patrícia também ressaltou que os professores devem

destacar as práticas exitosas de suas disciplinas. O Prof. Antônio comentou

que, com a greve dos técnico-administrativos, o curso ficará desfalcado para a

complementação  dos  documentos  e,  com  isso,  já  solicitou  o  auxílio  da

estagiária  do  curso  de  Engenharia  de  Computação,  que  já  participou  do

processo de reconhecimento, para agilizar as atividades. Ele também solicitou

que os professores atualizem o Currículo Lattes e enviem os comprovantes até

o dia 5 de abril. A Prof.ª Patrícia relatou sobre o novo laboratório dos cursos de

moda, que está em processo de adequação. O laboratório, denominado como
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“Laboratório têxtil de fotografia e eventos” é previsto no PPC, para atendimento

das diversas demandas do curso. Além disso, ela destacou que a maioria dos

professores  estão  em busca  de  monitores  voluntários  e  que  esses  alunos

podem  auxiliar  na  organização  dos  espaços  de  laboratório.  O  Prof.  Dênis

comentou que esses monitores podem ajudar no balanço dos itens que estão

em cada laboratório, pois essas quantidades devem constar afixadas em cada

local de armazenamento. Além disso, o docente solicitou que os professores

responsáveis por cada laboratório revisem as normas para que possam ser

afixadas.   

Seguiu-se  para  o  item 2 da  pauta,  a  Prof.ª  Patrícia  explicou que houve o

aumento da carga horária das disciplinas de Prática de Prototipagem I e II e

seria necessário rever a necessidade da carga horária de 60h para cada uma.

Além disso, seria preciso rever se a disciplina de Modelagem e Prototipagem

do  TCC  poderia  ser  novamente  ofertada  como  obrigatória,  com  nova

nomenclatura, por ser importante para que os alunos desenvolvam as coleções

que precisam apresentar ao final do Projeto Integrador de Moda. O Item foi

colocado para  debate  e  o Prof.  Antônio  ressaltou  que,  caso não seja  uma

mudança urgente, seria melhor debater no próximo semestre, haja vista a vinda

iminente  do  MEC.  A  Prof.  Lucília  também  ressaltou  que  seria  preciso

primeiramente ofertar as disciplinas com as características do novo PPC para

entender as reais demandas desses conteúdos. Foi acordado por todos então

que as disciplinas de Prática de Prototipagem I e II continuarão com a mesma

carga horária e a disciplina de Modelagem e Prototipagem será ofertada com

outra  nomenclatura  como optativa.   Passando ao  item 3 da  pauta,  o  Prof.

Dênis  comentou  que  os  professores  que  desejarem  ofertar  optativas  no

próximo semestre devem propor os planos até o fim do semestre vigente. A

Prof.ª Patrícia e o Prof. Rodrigo ressaltaram que seria preciso também rever os

pré-requisitos  das  várias  disciplinas  do  curso,  o  que  foi  acordado  de  ser

abordado  futuramente,  com  maiores  estudos  sobre  a  situação.  Nada  mais

havendo a tratar, a prof.ª  Patrícia Aparecida Monteiro finalizou a reunião às
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dezoito horas e trinta e três minutos agradecendo a presença de todos. Para

constar, foi lavrada a presente ata que após lida e aprovada, será assinada

pelos presentes.
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